

游客海鲜点太少遭扒衣围殴？ 警方回应：双方均有受伤

青岛“天价虾”事件余波未息，昨日有媒体报道称，河南游客在日照旅游时遭遇宰客，“因点海鲜太少招来店主不满，家人被扒光衣服围殴……”

昨日15时许，山东日照警方称：经现场调查了解，河南籍游客一行9人，与店主陈某在点餐过程中发生言语冲突进而发生斗殴，双方均有不同程度受伤。

斗殴原因是海鲜点的少？

据报道，当事游客刘女士称因婆婆对海鲜过敏，在该店吃饭时，只点了两盘海鲜及两盘青菜，此后老板便将菜单撕碎扔到桌子上，“他说我们不做你们的生意，让我们滚”。也因此起了冲突。刘女士称其父亲起身劝老板不要生气，被其推倒在地，随后刘女士的哥哥看不下去，双方起了冲突。

报道中，刘女士曾表示，店家围殴他们的人将其哥哥衣服脱光毆打。刘女士曝出的照片中，可见一穿着短裤的男子躺在床上，双腿及手臂布满血迹。刘女士承认对方也有受伤，但并不清楚对方伤情。

当地媒体8日上午联系到处理该事件的山海天边防派出所，还原事情真相。报道称，10月6日晚，几名河南游客在乔家墩子一海鲜排档就餐时提出异议，并称：“大排档太脏了，还不如家里厕所干净。”店家听到后与游客发生争执，一言不合双方动手扭打起来。

警方通报：双方均受伤

据山东省日照市公安局官方微博“日照公安”消息，日照市乔家墩子一渔家店与游客发生冲突的调查处理情况昨天公布。通报显示，河南籍游客一行9人与店主陈某在点餐过程中发生言语冲突进而发生斗殴，警方已分别对店主陈某和游客张某某等人处行政拘留并处罚款处罚。

通报显示，10月6日晚9:00，日照公安指挥中心接到一渔家店从业人员董某报警称有人打架，市局迅速指派山海天边防派出所出警，经现场调查了解，河南籍游客一行9人与店主陈某在点餐过程中发生言语冲突进而发生斗殴，双方均有不同程度受伤，河南籍游客张某某手部受伤及表皮损伤，店主陈某头皮裂伤2处。

据悉，综合双方伤情及现场情况，按照《中华人民共和国治安管理处罚法》的有关规定，警方分别对店主陈某和游客张某某等人处行政拘留并处罚款处罚。

新闻延伸

农家宴蘑菇炖鸡敢卖900元 青岛崂山一店铺停业整顿

10月2日，一位山西来青岛游玩游客被“黑导游”拉进农家宴消费2300元，其中一道蘑菇炖鸡收费近900元。看到该网友的曝光帖后，崂山景区勒令该农家宴停止营业，并赔偿该游客全部损失。

该山西游客称，被“黑导游”带着自驾车进山，被带到“山海饭庄”农家宴，一斤螃蟹168元，一杯扎啤65元，一个海参88元，这些价格都可以接受，唯独一道蘑菇炖鸡894元让他不能接受。最终这顿饭花费2300元。该网友发帖后被崂山景区工作人员发现，随后景区工作人员通过交警部门找到网友的车辆信息及电话号码，勒令饭店负责人停业整顿并向该游客道歉，并赔偿了游客全部损失。

10月4日该网友发帖称，事情得到了满意的解决，景区的做法让他很满意。

青岛称宰客店老板未失联： 跑不了在掌控中

有网友10月4日爆料称，在青岛市一烧烤店吃饭时遇到宰客事件，点菜时38元的“海捕大虾”，结账时却变成了38元一只。有媒体报道称，涉事店铺已关门歇业，老板也处于失联状态，9万元的罚款是否会成为一纸“白条”？

青岛市物价局政策法规处相关负责人表示，一切都在按法律程序进行：“作出行政处罚，怎么来履行，怎么来执行，都是有程序规定的。”

记者随后致电青岛市市北区宣传部，一位负责人明确表示，饭店老板失联的说法不实：“这个老板跑不了，在掌控中。”

针对青岛旅游市场欺诈、损害消费者权益的事件，中消协表示，希望政府有关部门对不法经营者采取零容忍态度，依法严厉处罚。

星报综合

重庆4岁男童 自动扶梯处玩耍被卡身亡



昨天11时许，一女乘客带一4岁男孩和一3岁女孩进入重庆轨道交通3号线红旗河沟车站后，因故留下孩子独自在站厅。男孩背靠扶梯玩耍摔倒，被卷入扶手带与地面夹角处。工作人员紧急停梯救援，男孩抢救无效死亡。

目前轨道集团正配合公安、安监、质监等部门对事件进行调查，对死者家属进行安抚和慰问。轨道集团同时呼吁乘客，出行时一定要照顾好老人和小孩，以免发生意外。

11时50分左右，记者赶到现场，此时赵姓男孩已被送往附近医院。出事扶梯已停止

运营，周围用护栏隔离，还有不少保安维持秩序，几名维修人员正在对扶梯进行处理。现场还有多名警察在取证。不过，警方和轨道集团工作人员都拒绝接受采访。

不久，轨道集团发布小孩卡进扶梯夹角处事件的情况通报称，昨日10时59分，一名女乘客带领两名小孩（一名4岁男孩、一名3岁女孩）进入轨道交通3号线红旗河沟车站。到达站厅后，女乘客因故留下两名小孩独自在站厅。两名小孩在无监护人看管的情况下，自行来到站厅扶梯处，随后小男孩背靠扶梯扶手带玩耍。11时0分35秒时，小男孩瞬间摔倒，由于此时扶梯为正常运行，小男孩顺着扶手带卷入扶手带与地面夹角处，胸腹部被卡在扶手带与地面之间。11时0分55秒，车站值班站长与员工立即赶到现场紧急停梯并迅即开展救援，将小男孩救出并送往就近的医院，经抢救无效后死亡。

记者随后又赶往医院，看到警方和轨道集团工作人员已在医院调查处理。死亡小男孩的妈妈满脸是泪，一名小女孩陪在身边。

“今天星期四，按理说娃儿应该在上学，为什么他妈妈突然把他带到主城来，我也不知道原因。”男孩的大伯赵先生说，事发时小男孩的父亲还在济南，得知噩耗后正往重庆赶。

至于小男孩为何会卷入扶梯夹角，赵先生说自己也不知道原因，还没来得及问小男孩的妈妈，“可能她也不知道原因。”

截至昨日下午4时30分，小男孩的妈妈还在与轨道集团交涉。赵先生说，他们希望能看到事发监控。

星报综合

船员杀5人驾漂浮工具逃走 警方悬赏5万找线索

昨天凌晨，停泊于普陀东极附近海域的浙普渔68291号船上发生命案。6名船员当中，5人死亡，经初步调查皆系他杀；1人下落不明。目前案件正在全力侦查之中。

一位死亡船员的亲属向媒体透露称，他大约是在昨日四五点目击了案发后的船舱，“惨不忍睹，五个人都在床上，其中一个人头都没了，另外，船上的救生筏不见了。”

据悉，5名死者，最年长的53岁，最年轻的31岁，均是普陀人。昨天中午11点30分左右，普陀公安分局发布官方消息称，警方已介入调查。

另据舟山同城会微博：抛锚于舟山海域

小板礁附近海域，靠近长涂方向的浙普渔68291号渔船，船员方忠岳将另外五名船员杀害，后用自制的漂浮工具逃跑，逃跑方向不明。请各位村民及时关注辖区内突然出现的陌生人，提高警惕，及时通知相关部门！

记者从浙江舟山市公安部门获悉，经公安部门侦查：船员方忠岳有重大作案嫌疑。方忠岳，男，汉族，身份证330903196612125712，浙江省舟山市普陀区人，身高172厘米左右，体态中等，人中穴处有颗黑痣。

凡提供线索查获犯罪嫌疑人者奖励五万元，并为举报人严格保密。综合中新社报道

彩票开奖台

“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法开奖公告
第2015274期
中奖号码：02、03、14、18、22

奖级	中奖注数(注)	每注金额(元)	各等奖金总额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	5	100	500
三等奖	267	10	2670

本期投注总额：15708元，奖池奖金：8221元

全国联网电脑福利彩票3D玩法开奖公告
第2015274期中奖号码：755

奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
单选	8259	165	1150
组选三	12095	410	450
组选六	0	0	220

全国投注总额：39370758元，安徽投注总额：1075540元

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告
第15274期中奖号码：306

奖级	全国中奖注数(注)	每注金额(元)	本省中奖注数
直选	/	1040	315
组选3	/	346	0
组选6	/	173	434

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告
第15274期中奖号码：30660

奖级	全国中奖注数(注)	本省中奖注数(注)	每注金额(元)
直选	76	/	100000

全国投注总额 9034142元

中国福利彩票15选5玩法开奖公告
第2015274期中奖号码：01、06、07、14、15

奖级	六省市中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
特别奖	0	0	0
一等奖	135	37	1454
二等奖	5401	1121	10

六省市投注总额：592978元，安徽投注总额：115762元

中国福利彩票“双色球”开奖公告
第2015118期
中奖号码：红色球号码01、04、11、21、23、31
蓝色球号码：12

奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
一等奖	11	0	6660657
二等奖	52	0	439116
三等奖	892	19	3000
四等奖	46496	1388	200
五等奖	829068	25912	10
六等奖	7284881	238537	5

全国投注总额：302094780元，安徽投注总额：10303414元